11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.11.2011 15:58:55

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 05.11.2011 18:40:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/245576/answer/246652




C npemapaTamMu TeMIlepaTypa U JeUKOIUTYPHUs He CBsi3aHHl. JleueHNe U NO3WPOBKY Ha3Hayall Bam
IEeTCKUI YPOJIOT, MbI HE MOXKeM KOMMEHTHPOBATh €0 Ha3HAYEHNUS.



